Информационного сопровождения участников ГИА:
- информационная работа с педагогами (информирование  о нормативно-правовых документах, о ходе подготовки к ГИА, участие в дистанционных курсах, вебинарах, семинарах)
- информационная поддержка учащихся: ознакомление с WEB-ресурсами (вебинары, 
онлайн-тестирование, электронные пособия, информационные стенды, 
КИМы, инструктажи, правила поведения во время проведения экзамена);
-информационная работа с родителями (родительские собрания, индивидуальные консультации).
Заседания ШМО совместно с администрацией школы, педагогом-психологом по вопросу создания условий успешности обучения школьников.
Разработка индивидуальные образовательные маршруты для обучающихся, имеющих низкую учебную мотивацию по итогам 2 четверти.
Проведение индивидуальной и групповой работы с обучающимся по ликвидации пробелов в знаниях на уроках математики и русского языка в 9-х,11-х классах.
Проведение ШМУ и ШППО по подготовке к ГИА .
Семинары-практикумы по обсуждению материалов ГИА ШМО учителей-предметников.
Проведение методического марафона «Карусель уроков» с использованием личностного-ориентированного подхода по подготовке к ГИА

Посещение администрацией школы уроков молодых специалистов.
Проведение и анализ репетиционного тестирования в соответствии с инструктивными материалами по русскому языку в 9-х,11-х классах, по математике в 9-х классах.

[bookmark: _GoBack]Посещение семинаров по актуальным методическим вопросам в январе 2025 года: 15 января - русский язык (224 аудитория); 17 января - математика (коворкинг); 29 января - русский язык (коворкинг).
