Информационного сопровождения участников ГИА:
- информационная работа с педагогами (информирование  о нормативно-правовых документах, о ходе подготовки к ГИА, участие в дистанционных курсах, вебинарах, семинарах)
- информационная поддержка учащихся: ознакомление с WEB-ресурсами (вебинары, 
онлайн-тестирование, электронные пособия, информационные стенды, 
КИМы, инструктажи, правила поведения во время проведения экзамена);
-информационная работа с родителями (родительские собрания, индивидуальные консультации).
Индивидуальные консультации для родителей с различными специалистами, в число которых входят работник администрации школы, учителя-предметники, педагоги-психологи.

Психолого-педагогическое сопровождение  учащихся в рамках проведения индивидуальных консультаций с учащимися, которые имеют риски учебной неуспешности, проведение классных часов педагогом –психологом в 9-х,11-х классах.

Организация и проведение педагогом-психологом совместно с администрацией школы встреч с родителями детей, имеющих низкую мотивацию к учению, на тему «Особенности учебной мотивации у детей разного школьного возраста, и роль семьи в формировании учебной мотивации школьника»
Проведение педагогом-психологом психологических тренингов для обучающихся 9-,11-х классов по устранению различных факторов низкой учебной мотивации
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Проведение индивидуальной и групповой работы с обучающимся по ликвидации пробелов в знаниях на уроках математики и русского языка в 9-х,11-х классах
Проведение и анализ репетиционного тестирования в соответствии с инструктивными материалами по математике в 11-х классах.

Декада ШМУ и ШППО по подготовке к ГИА.
Посещение семинаров по актуальным методическим вопросам в феврале 2025 года: 14 февраля 10:00 - математика (коворкинг); 19 февраля 09:30 - русский язык (224 аудитория).
Посещение администрацией школы методического дня «День управленца»
